
Das Gemsensprung Leistungspaket

PROZESSE AUF AUTOPILOT

Die Analysephase

PROZESS-FITNESS
In der Analysephase identifizieren wir Problemprozesse,
untersuchen gezielt Schwachstellen und Engpässe. Wir
legen dabei den Fokus nicht nur auf RPA, sondern
erkennen auch andere Optimierungsmöglichkeiten. Die
Eignung von RPA-Maßnahmen für ausgewählte
Prozesse wird geprüft und ihr Potenzial bewertet.
Zudem sensibilisieren wir das Team durch eine
Einführungsschulung für eine prozessorientierte
Denkweise, um eine ganzheitliche Betrachtung der
Prozesse zu ermöglichen.

Die Optimierungsphase

SCHNELLEINFÜHRUNG RPA
In der Optimierungsphase fokussieren wir uns auf die
schnelle und effektive Einführung von RPA. Wir
identifizieren Automatisierungspotenziale, erstellen
detaillierte Prozessdokumentationen und automatisie-
ren repetitive Aufgaben. Dadurch verbessern wir
Effizienz und Prozessqualität. Zudem überwachen und
analysieren wir kontinuierlich Daten, um den Erfolg der
RPA-Implementierung zu messen und weitere Optimie-
rungsmöglichkeiten zu finden.

Die Befähigungsphase

BEWÄHRTES ÜBERPRÜFEN
In der Befähigungsphase erfolgt eine aktive Begleitung
bei der Automatisierung von zwei weiteren Prozessen.
Wir bieten dazu eine umfassende Unterstützung und
Coachings, um die RPA-Fähigkeiten auszubauen. Dabei
vermittelt einerseits unsere Orientierungsschulung
grundlegende Kenntnisse zur Einführung von RPA,
während anderseits unsere Fachschulung speziell für
Analysten das erforderliche Know-how vermittelt, um
RPA optimal zu nutzen. Ziel ist es, die Mitarbeitenden zu
befähigen, eigenständig zukünftige Prozesse zu automa-
tisieren.

Unser Leistungspaket  bietet 
Organisationen vielfältige 
Vorteile: Durch die Analyse und 
Optimierung von Prozessen 
verbessern wir deren Fitness, 
steigern die Effizienz und senken 
Kosten. Die Automatisierung 
wiederholender Aufgaben mit 
RPA-Technologien reduziert 
Fehler und spart Zeit. Unser 
Ansatz ermöglicht Skalierbarkeit 
und Flexibilität, um flexibel auf 
Veränderungen reagieren zu 
können. Durch die Entlastung, die 
RPA mit sich bringt, können sich 
Mitarbeitende auf wertschöpfende 
Aufgaben konzentrieren. Unsere 
Lösung schafft Transparenz, 
Kontrolle und einen Wettbewerbs-
vorteil für organisationen.
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Unsere Analysephase wird zum Festpreis angeboten. Anschließend treffen wir 
gemeinsam mit unseren Kunden die Entscheidung, ob und in welchem Umfang die 
Phasen 2 und 3 umgesetzt werden. Die Preisgestaltung für die Optimierungs- und 

Befähigungsphase erfolgt erst zu diesem Zeitpunkt.
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Das sind wir. Das ist

GEMSENSPRUNG
Mehr über unsere Lösungen findest du auf unserer Webseite www.gemsensprung.de

#noblueprints #notemplates

PROZESSOPTIMIERUNG
Wir unterstützen unsere Partnerinnen und Partner bei der systematischen Untersuchung und
Optimierung von Prozessen. Durch Robotic Process Automation (RPA) schaffen wir effiziente Prozesse,
die mehr Kapazität und Zeit für wertschöpfende Tätigkeiten bieten. Wir arbeiten mit präzisen Prozess-
Kennzahlen, führen Ist-/Soll-Analysen durch und fördern nachhaltiges Wachstum.

#alwaysbettertogether

ORGANISATIONSENTWICKLUNG
Wir sind ein verlässlicher Partner in der Organisationentwicklung unserer Kundinnen und Kunden. Mit
gezielter Förderung unterstützen wir Teams und Führungskräfte bei ihrer Entwicklung. Als erfahrene
Change Manager begleiten wir Transformationen, als OKR-Master sorgen wir für effektive Zielsetzung.
Mit unserer Expertise im (agilen) Prozess- und Projektmanagement sind wir stets kompetente Begleiter.

#neverstoplearning

MITARBEITERBEFÄHIGUNG
Wir bieten professionelle Schulungen in verschiedenen Bereichen an. Einige unserer Trainierenden
schulen unsere Kundinnen und Kunden im SCRUM-Framework und bereiten diese auf ihre Zertifizierung
als SCRUM Master, Product Owner oder Agile Leader vor. Auch umfassen unsere Trainings verschiedene
Formate im agilen und hybriden Prozess- und Projekt-Management. Darüber hinaus führen unsere
zertifizierten Coaches Schulungen in vielfältigen Bereichen durch: DiSG®-Persönlichkeitsprofile, Design
Thinking, Moderationskompetenz, 9 Levels Value System und viele mehr.

Wir verstehen uns als Initiator/-innen, Begleiter/-innen und Entwickler/-innen in einer volatilen Welt.

Als holokratische Entrepreneurs bauen wir in Unternehmen wertschöpfende Kompetenzen auf und machen
Organisationen resilient und nachhaltig. Unsere zertifizierten Trainierenden und Coaches inspirieren,
motivieren und befähigen unsere Partnerinnen und Partner, immer besser zu werden.

Wir sind keine klassischen Beraterinnen und Berater, sondern erfolgsorientierte Co-Entrepreneurs und
Coaches, die Exzellenz als Ganzes mit hohem menschlichem Anspruch und persönlichem Engagement im
Unternehmen etablieren.

Mit unserem umfassenden Leistungsportfolio in den Bereichen Prozessoptimierung, Organisations-
entwicklung und Mitarbeitenden-Befähigung unterstützen wir unsere Partnerinnen und Partner dabei, ihr
volles Potential zu erkennen und auszuschöpfen. Wir setzen auf maßgeschneiderte Lösungen, die
zur individuellen Weiterentwicklung der Identität beitragen.
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